MANUAL DE INSTRUCOES

BERCO PROVENCAL

Verséao: : Paris Curvo Branco, Madeira, Navy, Cinza Gianduia e Rose

Ref.:30745

www.puppimobile.com.br

Medidas do berco
C1397 x P 772 x1397

X @

INMETRO OCP 0005
Bergos Certificados

IMPORTANTE LER COM
ATENCAO E GUARDAR PARA
EVENTUAIS CONSULTAS

RDOC 060 REVISAO:00 DATA 02/08/2023

PARABENS!
Vocé acaba de adquirir um produto com a marca brasileira Puppi Mébile.
Um produto fabricado com responsabilidade, seguranga e carinho.
Agradecemos a sua preferéncia, e estamos a disposicdo para maiores
esclarecimentos referente a qualquer um de nossos produtos.

GARANTIA

1. A Garantia Legal para os produtos, seguindo o Cédigo de Defesa do
Consumidor é de 90 dias contados da data de compra do produto, para

defeitos decorrentes de fabricagao.

1.2 APuppi Mobbile oferece uma garantia adicional de 90 dias para todos

0s seus produtos, totalizando 06 meses de garantia.

1.3 Durante esse periodo, serao substituidas sem 6nus para o cliente,todo
o produto, pecas e componentes que apresentem defeito, comprovados
de projeto ou fabricagao.

GARANTIA NAO COBRE

1.Defeitos ou danos causados por uso indevido do produto, negligéncia,
abuso e acidente.

2. Exposicao a umidade, contato com dleos, resinas, materiais corrosivos
ou outros que possam causar danos.

3. Limpeza com produtos abrasivos ndo recomendados neste manual.

4. Modificagdes e alteragdes; perda de partes; consertos por pessoas nao
autorizadas; uso de pegas ou componentes ndo originais e ndo
adequadas ao produto.

5. Produto montado em desacordo com Manual de Instrugbes, ou
montagem impropria.

6. Danos fisicos a parte externa do produto como riscos, arranhdes,
amassados, manuscritos, descascados, afundados ou outros provocados
por acidente, montagem ou agentes da natureza.

7. Transporte e armazenamento inadequado fora das condigdes previstas.

PESQUISA DE SATISFACAO
Vocé pode avaliar o produto que recebeu, basta acessar a pesquisa de

Satisfagao do cliente Puppi Mobile, que se encontra no site:
www.puppimobile.com.br

]




ASSISTENCIA TECNICA

1. A eventual solicitagdo de Assisténcia Técnica devera ser realizada
no local onde foi adquirido o produto e em caso de impossibilidade,
diretamente com a fabrica através do e-mail:
assistencia@puppimobile.com.br, solicitando confirmagéao a través do
telefone (041) 3392-1626.

2. A requisicdo do Servigco de Assisténcia Técnica deve vir sempre
acompanhado de: referéncia do produto; nota fiscal e foto do defeito
para a melhor identificacdo e atendimento.

3. A Assisténcia Técnica e reparos, quando necessarios devem ser
feitos através das Lojas de Revenda autorizadas pela Puppi Mdébile.

NORMAS REFERENTES A ASSISTENCIA TECNICA

1. Todas as pegas ou produto afim de ser substituidas em garantia
deverao ser analisadas por um prévio exame de nosso departamento
técnico.

2. Ocorre a perda total da garantia, mesmo durante sua validade, se a
avaria se enquadrar no tépico “GARANTIA NAO COBRE”

3.As despesas e consequéncias decorrentes da instalagdo de
qualquer tipo de pecas que nao pertencem ao produto serdo de
responsabilidade Unica e exclusivamente do consumidor, assim como
as decorrentes de ma utilizacdo e conservagao do produto.

*A Puppi Mdbile se reserva o direito de alterar, modificar, melhorar ou
fazer quaisquer mudangas e alteragées que julgar n ecessarias em
qualquer componente do produto a qualquer tempo sem prévio aviso e
nao assume responsabilidade de incorporar as altera¢des nos produtos
ja vendidos.

03,

Dicas para conservacao e limpeza dos produtos Puppi Mébile:

Os produtos laqueados sao delicados e requerem certos cuidados para
nao mancharem ou amarelarem.

Nos produtos laqueados, como os bergos, utilizar:

- Agua e sabao neutro com pano umedecido.Utilizar pano branco para
limpeza, pano colorido pode soltar tinta e manchar o mével.

- Limpador tipo multiuso

- Alvejante (agua sanitéria) diluido em agua

- Café, mostarda e pincel atbmico azul mancham e somente séo
removiveis com saponaceo liquido, porém, o produto pode apresentar
perda do brilho

- Nao utilizar esponjas asperas pois podem riscar e fosquear o
produto

A exposicdo direta com os raios solares podem ocasionar
amarelamento do produto.

ORIENTACOES

A Sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebé para dormir
com a barriga para cima, pois diminui em 70% o risco de morte subita.
Recomendamos conversar com o pediatra de seu filho para maiores
informacoes.

- S6 utilize o berco quando estiver totalmente montado conforme as
orientacbes do Manual de Instrucbes e apods certificar que seus
sistemas de travamentos estdo devidamente acionados.

- O bergo deve ser colocado sobre um piso horizontal.

-A posicdo mais baixa é a mais segura e a base deve ser sempre
utilizada nessa posicao tdo logo o bebé tenha idade suficiente para
sentar-se

- Antes que o bergo seja utilizado na sua posigdo mais baixa, devem

ser removidos os dispositivos usados para apoiar a base em posi¢coes
mais alta.

-As conexdes de montagem devem ser sempre apertadas
adequadamente e verificadas regularmente, ao longo do uso do berco,
e reapertadas conforme necessario

- Caso alguma parte do berco quebre ou apresente defeito, deve-se
procurar assisténcia técnica especializada e ndo serem realizados
consertos caseiros.

- Medida do colchao

Dimensodes: 1,30 mx 70 cm x 12 cm (£ 0,5 cm)

Densidade Minima: D18kg/m?3 (+ 2,0 kg/m3) @




O REGISTRO NO INMETRO E O
SELO DE IDENTIFICAGAO DA
CONFORMIDADE REFEREM-SE
SOMENTE AO BERGO

Posicionamento das marcagoes

Selo da identificagdo da conformidade fornecido pelo INMETRO e a
marcagao indicando o nome do fabricante, o numero do lote e

dados complementares encontra-se na parte interna da
peseira.
Puppi Mébile | . '
Segurancga CNPJ: 000000000 - .
Bergo
ABNT NBR 15860-1:2010 T g;:a w Fabricagéo % -
Compulstrio JEN— I}Zoot: In’;?:t‘:?a de Artefatos de Madeira

Marcacao indicando a espessura do colchdo, encontra-se na base
do estrado.

RECOMENDA-SE
Altura maxima de colchao 120mm.
Norma ABNT -NBR-13579-1

O tamanho minimo do colchdo a ser utilizado no bergo (comprimento
e largura) devem ser tais que o espaco entre o colchdo e as laterais
e as extremidades ndo exceda a 30mm

Que a espessura do colchao deve ser tal que altura interna(da superficie
do colchdo até a borda superior da armagdo do bergo) seja de pelo
menos 480mm na posi¢cdo mais baixa da base do bergo e de pelo menos
180mm na posicao elevada da base do bergo.

A marcagdo no bergo indica a espessura maxima do colchdao a ser
utilizada com o bergo.

05)

ADVERTENCIA: “PARA EVITAR O
PERIGO DE ASFIXIA,
AS EMBALAGENS PLASTICAS FORA
DO ALCANCE DAS CRIANCAS”.

MANTER

Acessorios

jQuant. 0 8

Quant. 4

Quant. 6

A
—

Quant.
B “8 ,

C
- &

% =

=)

D
< [

<
r )

Suport\éy de lastro

e

Parafuso 1/4 x60 |Parafuso 1/4 Parafuso M6x12 ||Parafuso cab.chata
fenda Allen cabeca panela 3,5X30mm

g Quant.02 F ‘ Quant.1 O G‘ Quant. 8 H‘ Quant. 4
& D | Do *

Parafuso cabeca Parafuso 4x14 M
flangeada 4X45mm | cabega flangeada || Arruela Suporte de Estrado
U Quant.o 1 J Quant.o1 K ‘ Quant. 8 L Quant. 2 *
Haste Chave Allen 4mm || Cavilha 8x40 Tapa furo adesivo
M Quant.02 *

* Utilizar quando transformar em mini cama

Ferramenta necessaria que ndo acompanha o mével

Chave fenda Phillips




- Lista de Pecgas

COMPONENTES

Conjunto Superior da Cabeceira

Conjunto Inferior da Cabeceira

Peseira

Grade

Travessa do Estrado

Barra Lateral

Base de Estrado

Base de Estrado Usinado

©|o | NN W N =

Moldura para Mini Cama

AR A NDNDNDN AR

N
o

Suporte de Estrado para Quando Transformar em Mini Cama

-Moldura para mini cama (9) e suporte estrado (10) para quando

transformar em mini cama, guardar para quando for montar mini cama.

1° Passo

Montar grade (04) travessa do estrado (05) barra
lateral (06)

- iniciar a montagem fixando as barras laterais (06) no conjunto inferior
da cabeceira (02) e peseira (03)

- Fixar parafuso (B) de 1/4 no conjunto inferior da cabeceira (02) e
peseira (03)

Unir o conjunto inferior da cabeceira (02) com a peseira(03) nas
barras laterais (06)

- Coloque a arruela (G) e aperte o parafuso utilizando haste (I)

- Somente aperte totalmente a apds a colocagao das grades

)

2° Passo

Fixar grade Colocar cavilha (K) em uma das extremidades da grade,
encaixar no conjunto inferior da cabeceira (02)

fixar a grade com parafuso 1/4 x60 (A), na peseira (03) e no conjunto
da cabeceira (01)

Encaixe 1° o lado
da cavilha.




3° Passo
Fixar suporte de estrado (H) na posi¢ao que quer deixar o estrado

Sé utilize a ultima
posigcéo do estrado,
Parafusar suporte de no conjunto inferior
estrado (H) com Encaixar travessa de |da cabeceira (02)
parafuso M6x12 ( C) na | estrado (5) no suporte \quando transformar
cabeceira e peseira de estrado (H) em mini cama.

4° Passo -Fixar a outra grade conforme a 1?
- Apds colocagao da 2° grade fixar
totalmente os parafusos

e

d
5° Passo -Fixar a base (7) nas travessas (5)

-Usar parafuso 3,5x30 cabeca chata (D).

- Montar a base com a marcacgao para cima

Centralizar a base de modo que o0s espagos entre laterais sejam iguais

Q

......... ol 4

09,

Montagem da Mini cama

1° Passo - desmontar o bergo

- usar montante superior da cabeceira (01) como cabeceira
da mini cama

-usar montante inferior cabeceira (02) como peseira da
mini cama

- ndo ha necessidade de desmontar o estrado

2° Passo -Montar mini cama
- girar em 180° montante superior cabeceira (01), deixar os detalhes
para frente

3° passo

“-usar conjunto superior peseira (01) e conjunto inferior da peseira (02)
-usar suporte de estrado (9)

-fixar barra lateral (6) com parafuso 1/4 (B)

-fixar suporte de lastro (M) na barra lateral (6) ¢/ parafuso 4x14 cabeca
flangeada (F)

-fixar moldura (09) com parafuso (E)




Caso tenha adquirido a mini grade é o momento de fixar a mesma

Montar mini grade REF.:30001 - Venda opcional, nao acompanha
o bergo.
- Ficha de montagem, acompanha a mini grade.

ADVERTENCIAS

- Nao posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras
fontes de calor, tais como aquecedores elétricos, aquecedores a gas ou
outras fontes , pois o material é inflamavel.

- Nao utilize o bergo se alguma parte estiver quebrada, rasgada, ou
faltando. Utilizar somente pecas de reposicdo recomendadas pelo
fabricante.

- Nao deixe nenhum objeto dentro ou proximo ao bergo que possa
servir de ponto de apoio ou oferega risco de sufocagao,
engasgamento ou estrangulamento, como, por exemplo, cordas,
corddes de persianas/ cortinas, protetores, almofadas, brinquedos, fios
e cabos de aparelhos elétricos.

- Nunca utilizar mais de um colchdo no berco.

- Criangcas pequenas nao podem brincar, sem vigilancia, nas
proximidades de um bercgo

- O comprimento e a largura do colchao utilizado com o ber¢o devem
atender as especificagdes deste Manual.

- Atencgao: quando a crianca for capaz de escalar o berco, ele nao
pode mais ser utilizado por essa crianga, pois este bercgo foi construido
para uso por criangas com capacidade motora de sentar-se, ajoelhar-se
elou levantar-se sozinhas, porém que ainda ndo sejam capazes de
escalar o berco.

- Este produto atende a regulamentagcédo para bercos infantis, nao
sendo as suas demais fungdes sujeitas a regulamentacao.

- Este berco nao pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus
adornos, pois riscos a seguranga da crianga podem ser gerados.

Descarte dos Produtos

Quando for necessario descartar o produto, descarta-lo em lixo
reciclavel (comum), separar as pecgas metalicas e descartar
ambas em lixo reciclado para ndo agredir o meio ambiente

Importante
Nao colocar qualquer tipo de apliques na parte interna do berco.

Puppi Mobile

@PJ% Rua Ema Tanner de Andrade, 965 ~ @

Vila Ferrari - Campo Largo - Parana
e-mail: puppimobile@puppimobile.com.br INMETRO  OCP 0005

12|

www.puppimobile.com.br




	1: pagina 1 e 4
	2: pagina 2 e 3
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

